Svar till diagnostiskt sjalvtest.
Linjir algebra D.
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. Utfor Gausselimination och se pa diagonalelementen.
a#locha#3gerz=—-7% , y=1
For a = 3 kan 16sningen skrivas (z,y, 2)

For a =1 finns ingen 16sning.
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. ‘Visa uppgift’, inget svar!
. a) Svar: v — 2(v - n)n ; b) Svar: Ortogonalitet precis dd s =t
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. Med A = -1 2 1
1 0 2

respektive bas. Koordinatbytet kan nu uttryckas

kan basbytet skrivas e’ = Ae, dir €' och e dr 3 x 1-matriser innehallande

x=ATx

0 -1 1
dir vi har AT = 1 2 0
1 1 2

. Se vid behov pa tipset i 6vningshiftet.
Svar: Spegelbilden blir (—3,—3,4)

. Observera att linjerna skir varandra i origo. Rita figur i det plan linjerna ligger i och téink kanske pa
bisektriser.
Svar:z —3y=0eller 3z +y —42=0



